
   

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 26. maj 2026 kl. 19.00  

 
Referat nr. 390 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK 
Otto Sort  OS  
Lisbeth Christensen LC  
Torsten G. Christensen TC 
Kurt Sander  KS 
Tommy Jensen TJ  
Lene Gudiksen LG 
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Brian Brasholt BB  
Tom Samson  TS  
 

 
1. Nyt fra formanden - Det er bare så dejligt når der kommer liv på terrassen i Sindal Golf Klub. Det 

er ligesom det der indikerer at sæsonen er rigtig i gang. Vi har rigtig mange greenfee spillere og de 
nyder den fine bane og er med til at sikre den gode økonomi i klubben. 2. pinsedag er der 
medhjælpermatch. Her er der i skrivende stund tilmeldt 56 medhjælpere. Det er en stor og 
vigtig del af vores klub og bestyrelsen sætter pris på hver enkelt frivillig. 1000 tak. 
 

2. Økonomi – Kontingentopkrævninger for 2. halvår er netop udsendt. Vi er lidt bagud i forhold til 
budget. Lad os håbe på mange nye prøvemedlemmer og greenfeegæster. 
 

3. Kort nyt fra udvalgene – Husudvalg - Der er ved at blive etableret ny carport til golfudlejnings 
biler. Dermed får vi plads til alle vores udlejningsbiler tæt på klubhuset. Sportsudvalget - Sæsonen 
er godt i gang, og Regionsgolf er næsten færdigspillet. Enkelte hold mangler dog stadig én kamp. 
Danmarksturneringen starter første runde i kommende weekend, og alle fire hold spiller hjemme 
søndag den 31. maj. Der blev afholdt Fredagsgolf og fadøl for de 18–30-årige den 1. maj, men der 
var begrænset tilslutning. Vi forsøger igen med et arrangement en fredag inden sommerferien og 
håber, at flere vil bakke op om en hyggelig fredag i klubben. Juniorudvalg – intet nyt. Baneudvalg – 
se referat på hjemmesiden.  Sponsorudvalg – intet nyt Rekrutteringsudvalg – Fri par 3 bane blev 
brugt, men der kan ikke påvises at det har givet nye medlemmer.  Golfens dag var der 18 gæster, 
der var flere potentielle medlemmer og der er mindst 4 der har meldt sig ind på nuværende 
tidspunkt. Vi har haft besøg fra maskinmesterskolen Frh.  (Jonas var arrangør) der var 8 deltager. Vi 
får besøg af ca. 36 elever fra 8 klasse på Sindal skole på torsdag 28.05. Der har været henvendelse 
fra Tolne efterskole om besøg. Der forsøges med Fyraftensgolf den 12. juni som vil blive opslået på 
Facebook, hvor der skal ske tilmelding.  Begynderudvalg – Vi har haft ca. 15 prøve medlemmer. 3 
er spillet fri og meldt ind. Der er ikke så mange til kanin match om torsdagen på det sidste. Prøve 



medlemmerne deltager meget til Adam træning.  Turneringsudvalg - Siden sidst er der blevet 
afholdt tre turneringer: Åbningsturneringen, Sparekassen Danmark og Medhjælpermatch. Alle tre 
blev afviklet i fint vejr og med en god stemning. Vi har haft besøg af DGU i forbindelse med Dormy 
Elite-drenge turneringen den 13. -14. juni. To dommere fra DGU samt Allan Lund og Susanne Olsen 
gik banen igennem sammen, og der var kun få ændringer. Blandt andet bliver out of bounds på hul 
9 flyttet længere ud i venstre side, og enkelte steder manglede der en rød pæl. Det kommer på 
plads inden turneringen.  Efter turneringen flyttes pælene tilbage til deres oprindelige placering. Vi 
mangler stadig nogle få frivillige til turneringen, men vi regner med at nå i mål.  
Næste turnering for klubbens medlemmer er Superland-turneringen lørdag den 6. juni. 

 
4. Beslutning om tilbygning/ombygning af gl. greenkeepergård – inden der træffes endelig 

beslutning indhentes tilbud på:   a.) forlængelse af eksisterende bygning b.) tilbygning på siden. 
 

5. Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat blev gennemgået og nye opgaver 

tilføjet 

6. Evt. Herunder næste møde – Næste møde tirsdag, den 7. juli kl. 19.00 

 

 

 

Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Kurt Sander 
Formand  Næstformand Kasserer  Begynderudvalg 
Husudvalg  Sports- juniorudvalg Sekretær  IT-udvalg  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tommy Jensen  Torsten G. Christensen  Lene Gudiksen 
Form. Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 
   Sponsorudvalg    


